UGownd qnijph gnwyny ywnyh unwgdwl htwn Yuwywé plinhwinip dwiuubkp

Jwjwnh neuncdGwuhpnipjwl hwdwp yswn,

3,000 33 npwad

LUnunwpwlywl Juybpwgnid

15,000 33 npwd

Qpwydwnpdnn gnyyph 2nijujwywab qbh qlwhwundwb yswp

18,000 33 npwo

Uduwlwl yawp

1,700 33 npwad

UhwulwlwG wnbntlwbp 33 WY

10,000 33 npwd

Mbunwlwb qpubgiwb ydwp 33 LY

26,400 33 npwd

dwpyp dbwybipuydwb Jyawp, wjn pynid hpwywpwlwywb dwjuubp

dwnyh gniiwpp 2%,pwyg ng wywlwu 40,000 33
npwy

Cwpdwywb gnyph gpwyny Jwpyh unnwgdwh htin Juwywé pnhwbnep Swiuubip

Jwjwnh neuncdGwuhpnipjwl hwdwp ydwn,

3,000 33 npwad

Qpwywnpunn gnijph 2njuywywb qGh qlwhwwniwb ydwn

7,000 33 npwad

Uduwlwa yswp

1,700 33 npwa

dwnyh dLwytipwydwa ydwp, wyn pynid hpwywpwliwlywb éwhuubp

dwpyh gniiwph 2%,pwjg ng wwlwu 40,000 33
npwad




